

МІЖНАРОДНА СПІЛКА ЕКОЕТИКИ



Headquarters (Штаб-квартира)
Inter-Research, Nordbunte 23 (+21, 26, 28, 30)
21385 Oldendorf/Luhe, Germany
www.eeiu.org
Fax: +49 4132 8883; Email: eeiu@eeiu.org

General Office (Генеральний Офіс)
Інститут біології південних морів ім. О. О. Ковалевського
Національної Академії Наук України
проспект Нахімова, 2, Севастополь, 99011, Україна
Факс +380 692 553578 / 592813; Email: iur@ukrcom.sevastopol.ua

Людство зможе вижити тільки з новою концепцією етики: з екоетикою

Екоетика відрізняється від етики, що сформувалася історично. Коріння екоетики полягає не в одкровенні, вірі чи філософії, а в наукових дослідженнях, знаннях і сумісності між природою і людством. Предмет екоетики — не поодинокий вид, а угруповання різних, співіснуючих форм життя.

Наші погляди на етику, які продовжують і надалі розвиватися, відображають прагнення відкрити нові шляхи в майбутнє людства.

Доповнений згідно нової редакції текст з екоетики: 01.05.2002*

Отто Кінне

Штаб-квартира EEIU, Nordbunte 23, 21385 Oldendorf/Luhe, Germany

Переклад к.б.н. Наталії М. Терещенко, Дійсного члена МСЕС, Координатора-волонтера МСЕС в Україні (Генеральний Офіс, Севастополь)

Етика — основа гуманізму, що охоплює базисні принципи поведінки людей, їх способу мислення та уявлень. Ніяке людське суспільство не може прямувати до розквіту без етики.

Людські спільноти динамічні, більшість із них змінюється різним чином і з наростаючою швидкістю. На противагу, більшість традиційних форм етики — статичні і залишаються догмою. Таке протиріччя викликає все зростаюче занепокоєння і дисонанс між етикою та суспільством, що вимагає розвитку і застосування нової, гнучкої, сучасної етичної конструкції, яка б приймала до уваги проблеми, вимоги і турботи сучасного людства, а також той факт, що наш вид зможе вижити тільки в здоровій природі.

Базуючись на екологічних знаннях, Міжнародна Спілка Екоетики (Eco-Ethics International Union; EEIU) розвиває, розповсюджує і представляє таку нову етичну конструкцію. Вона основана на фундаментальному значенні екосистем для життя на Землі: на **екоетиці**. Розвиваючись

мільярди років, **екологічна динаміка** формує джерело, рушійну і спрямовуючу силу життя, визначаючи виникнення, розквіт і зникнення всіх форм, в яких життя на Землі проявляє себе, включаючи наш власний вид — *Homo sapiens*. EEIU розглядає *H. sapiens* не як вінець творіння або володаря Землі, а як частку нашої планети. Ми знаємо, що ми зобов'язані своїм життям збалансованому співіснуванню з іншими частинами природи і що цей баланс — найголовніша передумова для виживання нашого виду.

EEIU виступає за більше самообмеження і більш критичну самооцінку. Ми сподіваємося на підтримку тих, хто поділяє наші погляди і наше занепокоєння. Давайте разом збудуємо **новий дім для людства** — дім, заснований на любові до природи, на пошані до неї та на примноженні знань про її грандіозний рух і побудову.

Наші **цілі** формуються наступним чином:

(1) Обговорювати, розвивати далі і застосовувати концепції та положення екоетики (стор. 2)

**Щиро запрошуємо Вас поповнити ряди Спілки.
Просимо підтримати наші зусилля!**

*Based on: Kinne O (1997) Ethics and eco-ethics. Mar Ecol Prog Ser 153:1–3

Kinne O (2001) Eco-ethics further developed text 01.05.2001. EEIU Brochure, Inter-Research, Oldendorf/Luhe, p 1–6

- (2) Засновувати та розвивати Місцеві Організації EEIU (див. стор. 6) в усіх частинах світу
- (3) Навчати екоетиці в основному: дітей — вдома, учнів — в школах, студентів — в університетах. Тільки в тому разі, якщо ми досягнемо успіху в тому, щоб донести екоетику до розуму і сердець молодого покоління, буде залишатися надія на досягнення цілей EEIU, включаючи стійку довгострокову рівновагу між природою і сучасним людським суспільством
- (4) Запрошувати зацікавлених людей приєднуватися до нас в якості Членів EEIU, і пропонувати спорідненим групам і організаціям кооперуватися з нашою Спілкою
- (5) Інформувати і спонукати відповідальних осіб, широкий загал та засоби масової інформації, а також звертатися з проханнями про моральну та матеріальну підтримку
- (6) Проводити пошук спонсорів та збирати пожертвування.

Немає нічого зараз більш важливого, ніж усвідомлення того, що ми можемо вижити тільки при стійкому балансі між здоров'ям екосистеми і потребами людей. Дослідження і підтримка такого балансу — головна турбота екоетики.

Основними інструментами реалізації наших цілей слугують:

- **Eco-Ethics International Union** (Міжнародна Спілка Екоетики), заснована в 1998 році (EEIU; www.eeiu.org)
- Орган друку EEIU: міжнародний науковий журнал **Ethics in Science and Environmental Politics**, заснований в 1999 році (ESEP; www.esep.de)
- Місцеві Організації EEIU: Відділення (**Chapters**), Молодіжні Групи (**Youth Groups**), Оперативні Групи (**Task Forces**) (стор. 6)

За отриманням самої останньої інформації про швидко зростаючу EEIU прохання звертатися до безперервно поновлюваної web-сторінки (www.eeiu.org). Нижче слідує сторінка знайомлять з нашими концепціями і положеннями, а також представляють структуру і функції Спілки.

Щиро запрошуємо Вас...

... приймати участь в обговоренні подальшого розвитку Спілки. Присилайте, будь ласка, свої рукописи — англійською мовою, коротко, по суті — одному з редакторів "Ethics in Science and Environmental Politics" (ESEP). Імена та адреси редакторів, а також докладну інформацію про ESEP можна знайти на www.esep.de. Вітаються критичні та неординарні статті.

... стати Членом EEIU. Спілка не збирає членських внесків, але очікує від членів сприяння її успішному розвитку. Імена та адреси Членів Спілки знаходяться на наших web-сторінках (www.eeiu.org).

Надсилайте, будь ласка, Ваші заяви про членство за адресою:

EEIU Headquarters
Nordbunte 23
21385 Oldendorf/Luhe (Germany)
Fax: + 49 4132 8883
Email: eeiu@eeiu.org

Для зручності використовуйте форму, що надрукована на www.eeiu.org/member_form_secure.html

ЕКОЕТИКА: КОНЦЕПЦІЇ ТА ПОЛОЖЕННЯ

Концепції Екоетики

Життя на Землі розвивалося та існує в екосистемах. Здорові екосистеми являють собою першочергову умову продовження життя, яким ми його знаємо. Динамічні сили екосистем контролюють виникнення, повний розвиток і зникнення усіх форм, в яких проявляє себе життя. В екосистемах все змінюється, все тече. На протизагу, традиційна етика має тенденцію чинити опір змінам і залишатися статичною; окрім того вона однобока і сфокусована на єдиній формі життя серед мільйонів форм — на *Homo sapiens*.

Щоб подолати величезні завдання,

які постали перед сучасним людством, нам потрібна нова етична концепція — конструкція, яка виходить далеко за межі вузького та егоцентричного світу, побудованого нами для задоволення наших безпосередніх потреб. Нам потрібна конструкція, яка зможе рости, адаптуватися, удосконалюватися в злагоді з природою і людством і яка буде відкрита для змін, розвитку і критики.

Етика в релігії і філософії

На протязі багатьох віків Етика була в центрі уваги представників релігії та філософів. Як ті, так і інші приклали

величезні зусилля для вивчення і пояснення людської поведінки. За ними слід визнати велику заслугу в розвитку понять та ідеалів етики, яка керувала і супроводжувала більшу частину людства на протязі багатьох століть.

Теологи і філософи застосовували поняття "етика" часто як синонім поняття "мораль". Обидва поняття відносяться до людської поведінки, яка служить стандартом для більшості даних людей. Цей стандарт відображає, що правильно чи хибно, що добре чи погано у взаєминах між людьми. Теологічний підхід ґрунтується на авторитеті одкровення, філософський — на авторитеті розуму.

Одна ведуча школа філософів проаналізувала і сформулювала нормативні критерії для розвитку етичних концепцій і правил; інша — етичні принципи і методи формулювання морального судження про те, що добре чи погано.

Будучи віруючими, релігійні люди знаходяться на боці надприродних явищ. Їх Бог створив світ. Він приймає рішення і формулює правила. Віруючим дозволяється пояснювати рішення та обговорювати правила, але не можна опиратися або не підкорятися їм, також не дозволяється їх суттєво змінювати. Філософи створили складні, частково суперечливі, системи і поняття. Вони зосередились на теорії і знаходяться на боці розумного пояснення. Світ теологів складається, головним чином, із екстраполяції їх віри; світ філософів — із екстраполяції їх міркувань.

І теологи, і філософи створили антропоцентричну і геоцентричну моделі світу — моделі, які не відповідають оточуючій нас дійсності. *Homo sapiens* — не центр Землі, а Земля — не центр Всесвіту. *H. sapiens* — це один вид серед мільйонів видів і учасник процесу життя, так само, як дельфіни, миші або віруси. Земля — планета серед мільярдів планет в нашій галактиці, а таких галактик — мільярди.

Більшість теологів і філософів припускають, що стандарти глобальних розмірів можуть розвиватися. Однак певні етичні особливості мають сильні місцеві корені (ситуаційна етика), так само як і люди, які створили ці норми. Глобальні стандарти повинні формулювати фундаментальні принципи, але залишати місце для релігійних і культурних варіацій. Деякі люди стверджують, що правильно і добре, а, отже, морально — це те, що вони регулярно практикують з успіхом на протязі довгого часу. Чи можемо ми прийняти різні етичні стандарти? Чому б і ні, оскільки ці стандарти визнають людську гідність, права і свободи так само, як вони визначені Об'єднаними Націями. Етика завжди

буде вміщувати суб'єктивні компоненти; вона повинна залишатися відкритою для обговорення і змінюватися з часом. Все змінюється як функція часу. Ніщо, абсолютно ніщо не є виключенням із цього закону природи.

Етика в екології: екоетика

Життя на Землі, розвиваючись мільярди років, було тривко інтегроване в динаміку екосистем. Жодний вид, навіть *Homo sapiens*, не зможе вижити сам по собі. Екосистеми складаються з неживих і живих компонентів. Вони зв'язані різним, переважно складним чином. Живі компоненти взаємодіють один з одним і один проти одного; вони використовують один одного як джерело енергії та речовини, а також взаємодіють з оточуючим їх неживим середовищем. Життя змінює довкілля, а довкілля змінює життя.

Такими є основні реалії життя на Землі, як ми, екологи, їх розуміємо. Будучи провідними елементами еволюції, ці реалії забезпечують темпи і напрямки процесу життя. Що тут добре, а що погано? Таких категорій не існує в вихідному плані природи.

Життя розвивається в жорстких тисках законів екосистеми: (1) Жорстка конкуренція, експлуатація і максимум егоїстичної користі; переробка чужих матеріалів в свої власні матеріали. (2) Залучення до процесів потоку енергії і кругообігу речовин. (3) Досягнення з часом повного розвитку; різноманіття, саморегулювання і встановлення міжвидових зв'язків. (4) Безжалісне покарання порушників закону. Таким є стародавній світ, в якому був породжений вид *Homo sapiens*, в якому наш вид прожив 99% свого часу і в якому сформувалися всі його найбільш суттєві структури і функції. В кожній із мільярдів наших клітин ми, як і раніше, несемо генетичні програми, що передаються членам екосистеми, для нашої екосистеми з минулого.

Що ж вийшло не так? Ніколи раніше ніяка із форм життя не нехтувала здоров'ям екосистеми до такої міри, як сучасне людство. Ніколи раніше один вид не змінював планету Земля так жорстоко і безжалісно і не досягав екологічного панування таких надмірних розмірів. І ніколи раніше розбіжність між тим, що ми робимо і тим, що ми повинні були б робити, не була настільки величезною.

Для того щоб прийняти надзвичайний виклик, з яким зіткнулось сучасне людство, ми повинні розширити традиційну концепцію етики, щоб охопити не лише *Homo sapiens*, але також навколишнє середовище і інші форми життя. Слово "екоетика", запропоноване для цієї розширеної концепції, припускає, що людина думає і поводить себе, орієнтуючись на те, що правильно або хибно, сприятливо чи згубно для цілісної системи "Природа плюс *Homo sapiens*".

Положення Екоетики

Наша дилема полягає в тому, що ми в значній мірі залишили той світ, в якому ми народжені і для якого збудовані. В цьому розумінні ми — втікачі і порушники закону, які стали знавцями по підкоренню собі норм природи або по ухиленню від норм природи в своїх власних інтересах, а також майстрами по заміні способу співіснування на спосіб панування. Нас чекає суворе покарання, якщо ми не встановимо новий баланс між нашим сучасним станом і станом нашого екосистемного минулого, а саме: якщо не відновимо сумісність між нормами обміну речовин в природі і нормами обміну речовин в людському суспільстві. **Це — перше положення екоетики.**

«Охорона навколишнього середовища», що здійснюється в наш час являється небезпечною концепцією і вводить нас в оману. Чому? Тому, що вона добивається, в основному, охорони оточуючого середовища найгіршого ворога природи. Результат?

Додаткова підтримка і так уже надмірного панування людини. Нам потрібна нова концепція охорони навколишнього середовища. Вона повинна також прагнути охороняти навколишнє середовище наших дружніх створінь. Вони не в змозі говорити за себе. Ми зобов'язані діяти від їх імені в повну міру наших знань. Наше суспільство і система освіти зобов'язані це враховувати. Вони зобов'язані досягнути самі і навчати екологічним знанням і екологічному мисленню. І вони повинні наполягати на прийнятті людьми відповідальності на себе за інші компоненти екосистеми. **Це — друге положення екоетики.**

Природа розвивається шляхом жорстокої боротьби. Людське суспільство зобов'язане уникати жорстокої боротьби. Щоб зберегти цілісним наше складне суспільство, необхідні мудрість, щоб пом'якшувати конфлікти, і воля, щоб сумістити економіку та екологію. Вони — два різні боки однієї і тієї ж монети (див. нижче), і вони обидві повинні вивірятися моральними принципами. Щоб досягти цього, нам необхідно визначити корисне, хороше і шкідливе, погане для розвитку наших економічних систем та їх екологічних основ. Ми повинні вирішити, як найкраще підсилити все хороше і послабити все погане. **Це — третє положення екоетики.**

Вживання в нашому новому світі вимагає контролю над звіром в нас самих. Ми не можемо порушувати закони екосистеми без створення нових правил, які призначені приборкувати наші стародавні спонукання, бажання та інстинкти. Базуючись на великих творіннях природи, нам потрібно розвивати та впроваджувати в життя такі нові цінності, як самообмеження, скромність, відповідальність, чесність; формувати такі цілі, як мир, свобода, гідність, справедливість, права людини; сприяти здійсненню таких ідеалів, як добродійність, альтруїзм, любов. Тут знаходиться основа, спільна для теології моралі і філософії

моралі. **Це — четверте положення екоетики.**

Найбільш важливим для майбутнього людства стає розуміння двох наступних обставин. (1) Ми зможемо вижити тільки в цілісній природі і тому повинні захищати її цілісність від нашого одностороннього егоїзму. (2) Ми більше не в змозі приймати етичні вчення, які продовжують заперечувати або нехтувати науково-визнаними реаліями. Роль нашого виду в природі повинна бути критично та неупереджено переглянута і визначена заново. **Це — п'яте положення екоетики.**

В людському світі війн, голоду, убогості, хвороб і страждань мільйонів людей чи є достатньо сили волі, часу й енергії для вирішення проблем, що описані вище? Якщо відповідь — "ні", то в недалекому майбутньому *Homo sapiens* зникне з ацени життя. **Це — шосте положення екоетики.**

Розвиток і впровадження екоетики являє собою найважливішу передумову для досягнення й підтримки гармонійних взаємин між людськими запитами і припустимим навантаженням на екологічну систему, а значить і для продовження часу існування нашого виду. Тільки через послідовний розвиток і застосування екоетики можна уникнути катастрофи гігантських розмірів.

Докладніше про Економіку й Екологію

Третє положення екоетики говорить: економіка і екологія — це два боки однієї і тієї ж монети. Нижче ми детальніше зупинимось на їх відмінностях.

Економіка відноситься до способів діяльності тільки одного виду, *Homo sapiens*. Людська економіка прагне до максимального використання природних ресурсів у своєкорисливих цілях. На протязі значного відрізка

часу вона загрожує природній гармонії і, більш того, в змозі навіть зруйнувати її.

Екологія відноситься до взаємопов'язаних способів діяльності великої кількості різних співіснуючих видів і їх зв'язків з навколишнім середовищем. Така система нівелює індивідуальний егоїзм кожного виду і підтримує загальну гармонію.

Робочі принципи економіки лінійні. Вони містять у собі процеси виробництва, що розпочинаються з природної сировини, а закінчуються матеріалами, які більше чи менше чужі природі. Економіка вилучає або ізолює ресурси від екосистем і перетворює їх у продукти для використання людьми.

Така переробка потребує багато енергії і створює багато відходів. Економіка продає свою продукцію споживачам, які, в решті решт, теж переробляють продукцію у відходи: виходить гігантський і до цього часу все зростаючий процес односторонньої, односпрямованої деградації. В остаточному підсумку такі робочі принципи ведуть до ослаблення здатності природи підтримувати життя.

Робочі принципи екосистем циклічні. Члени екосистеми не вилучають і не ізолюють ресурси, а також не перетворюють їх в матеріали, чужі природі. Вони трансформують старі ресурси в нові, використовуючи енергію, що є в природі: в результаті сукупності різнобічних процесів підтримує життя і його здатність до еволюції.

Які висновки для екологічної етики?

- (1) Замінити, наскільки це можливо, лінійне руйнування ресурсів на їх циклічну повторну реутилізацію.
- (2) Слід зрозуміти принципи екоетики і дослідити нове для реконструкції нашого суспільства і його економіки.
- (3) Відновити гармонію людського світу з оточуючим нас світом, і зменшити наш руйнівний вплив на природу.
- (4) Регулювати чисельність людей на Землі і використання ними енергії і

речовини на душу населення у відповідності з припустимим навантаженням на екосистеми. Це завдання, переважно, для державних і міждержавних організацій.

Усе ж таки світове застосування концепцій і положень екоетики забезпечить підтримку і додаткову довіру до цих життєво важливих питань.

Економіка не може бути успішною

без етики. **Економічна Етика** ("еконетика") означає, перш за все, приборкання експлуатації природи, возз'єднання із природою й дбайливе відношення до здоров'я екосистем.

Усе це не може бути досягнуто відразу ж і без зусиль. Знадобляться час, знання і політична воля для розвитку і застосування нових концепцій, законів і технологій. Та ми зобов'язані розпочати діяти В НАШ ЧАС!

Якщо ми доб'ємося успіху в досягненні цілей екоетики і еконетики, то ми будемо в змозі задовольняти всі свої основні запити і вести бездоганний спосіб життя — без нівечення природи і без зниження шансів на щастя для майбутніх поколінь.

EElU: СТРУКТУРА І ФУНКЦІЇ

EElU заснована в 1998 році.

Засновники

Проф., доктор наук Отто Кінне
President (Президент)
Headquarters (Штаб-квартира)
Oldendorf/Luhe Німеччина

Проф., доктор наук Геннадій Полікарпов
Vice-President (Віце-Президент)
General Office (Генеральний Офіс)
Севастополь, Україна

Спів-директор

New Condirectors and coordinators are presently being selected and will be appointed as soon as possible.

Всесвітня й місцева діяльність EElU

Організації EElU складаються із двох всесвітніх (Global Components) — штаб-квартира (Headquarters) і генеральний офіс (General Office) і трьох типів місцевих організацій: відділень (Chapters), молодіжних груп (Youth Groups) і оперативних груп (Task Forces) (Таблиця 1). Спілка виступає за мінімум централізації й бюрократії й за максимум незалежно мислячих учасників.

Перші голови місцевих організацій призначаються президентом (President) або віце-президентом (Vice-President) EElU. Надалі місцева організація може сама обрати свого голову,

який потім буде офіційно схвалений президентом.

Ми підтримуємо різноманітність і незалежність в досягненні наших спільних цілей.

Найперші кроки на дуже довгому шляху

Одні Відділення вже створені, інші знаходяться в процесі формування. Деякі організації, що присвятили себе цілям, подібним з нашими, розглядають можливість приєднання до EElU.

Програми й діяльність організацій EElU публікуються на web-сторінці EElU (www.eeiu.org).

EElU притягнула увагу в усьому світі й отримала визнання. Це надихнуло нас на продовження нашої діяльності.

Фінансування

Витрати на діяльність організацій EElU, як очікується, можуть бути покриті спонсорами. Спонсором-засновником виступає Inter-Research. Додаткові спонсори запрошуються надавати фінансову підтримку.

На пожертвування поширюються податкові пільги. Штаб-квартира забезпечить спонсорів по їх запити відповідними документами.

Спонсорів будемо вказувати на нашій web-сторінці й у друкованих виданнях, якщо в них не буде інших побажань.

Спонсорська фінансова підтримка використовується виключно для забезпечення діяльності Спілки, особливо його Місцевих Організацій. Інформація про використання спонсорських коштів надається Штаб-квартирою.

Членських внесків в EElU не існує. Однак, вітається підтримка роботи Спілки добровільними внесками.

Публікації

Матеріали EElU, в доповнення до ESEP (www.esep.de), публікуються на web-сторінках нашої Спілки, які координуються в Штаб-квартирі (eeiu@eeiu.org).

Місцеві Організації публікують свої новини, досягнення, критичні статті, пропозиції, проблеми і т. д. на web-сторінках Спілки. Вони можуть обрати своїх власних редакторів. Перед публікацією Місцеві Редактори консультуються з Координуючим редактором. З запитаннями проханнями звертатися в Генеральний Офіс або в Штаб-квартиру.

Таблиця 1. Всесвітні й місцеві організації EEIU та їхні основні види діяльності

Організації	Основні форми діяльності
Всесвітні організації	<p>Headquarters (Штаб-квартира) General Office (Генеральний Офіс)</p> <p>Розвиток, організація й розгляд світової діяльності й політики Спілки. Затвердження дійсних членів і призначення Місцевих Організацій, голів і членів. Управління друкованим органом: журналом "Ethics in Science and Environmental Politics" (ESEP), а також web-сторінкою Спілки. Формування і підтримка контактів із спорідненими організаціями, політиками й засобами масової інформації</p>
Місцеві організації	<p>Chapters (Відділення)</p> <p>Організація місцевої (наприклад, у країні, місті, університеті, школі) діяльності й політики Спілки. Розвиток і навчання екоетиці. Планування й перевірка власних програм. Прийом нових членів. Пошук своїх спонсорів. Конкретна участь на місцях у загальному русі екоетики і еконетики. Доповіді про діяльність в Штаб-квартиру</p>
	<p>Youth Groups (Молодіжні Групи)</p> <p>Вивчення, практика, розвиток і просування екоетики і еконетики. Висування власних програм і видів діяльності. Прийом нових членів. Пошук своїх спонсорів. Проведення зборів. Доповіді про діяльність на web-сторінках Спілки</p>
	<p>Task Forces (Оперативні Групи)</p> <p>Пропозиція критичних відгуків. Створення й забезпечення нового внеску в рух EEIU. Навчання, практика, розвиток і просування екоетики і еконетики. Організація зборів. Пошук своїх спонсорів. Публікація на web-сторінках Спілки</p>

У рамках EEIU діяльність Inter-Research включає:

Серії книг

- **EE Books.** Написані відомими екологами нашого часу (лауреатами Міжнародного Інституту Екології), ці книги вміщують точки зору і факти, життєво необхідні для кращого розуміння природи і нас самих, умов виживання людства і його благополуччя, а також здоров'я екосистем.
- **Top Books.** Написані вченими в літературній формі (романів, п'єс, сценаріїв), популярні книги відображають недоліки, неординарні рішення, удачі і відповідальність сучасного людства; вони адресовані широкому колу читачів.
- **ESEP Books.** Ці книги висвітлюють актуальні теми журналу ESEP і Міжнародної Спілки Екоетики шляхом обговорення, оцінки й поглиблення їх концептуальної основи.

Наукові журнали

- **Ethics in Science and Environmental Politics (ESEP).** Цей новий журнал надає глобальну трибуну для розвитку нової етичної конструкції, зосередженій на екологічній етиці (екоетиці) і економічній етиці (еконетиці), їх впливові на науку і політику та значенні для майбутнього природи й людства.
- **Marine Ecology Progress Series й Aquatic Microbial Ecology.** Ці два провідних наукових журнали публікують важливі результати досліджень в галузі динаміки екосистем й екологічних пошуків, що часто мають безпосереднє відношення до екоетики.

Організація Inter-Research у цей час налічує у собі 30 офіційно призначених штатних співробітників, а по всьому світі — більше 1000 колег на громадських засадах. Для отримання більш докладної інформації Ви запрошуєтеся на сайт www.int-res.com.

МІЖНАРОДНА СПІЛКА ЕКОЕТИКИ: СПОНСОРИ

Спонсор-Засновник: Inter-Research, Oldendorf/Luhe, НІМЕЧЧИНА

- Dr. Heleny Florou, Athens, ГРЕЦІЯ
- Prof. John та Jean Cairns, Blacksburg, Virginia, США
- Prof. F. Ward Whicker, Fort Collins, Colorado, США
- Volksbank Lüneburg, НІМЕЧЧИНА
- К.б.н. Максим Б. Гулін, Севастополь, УКРАЇНА
- Lighthouse Foundation, Hamburg, НІМЕЧЧИНА (www.lighthouse-foundation.org)
- Prof. Otto та Helga Kinne, Oldendorf/Luhe, НІМЕЧЧИНА
- Mary Batson, Hamburg, НІМЕЧЧИНА